YPOK I viamuku

B / KJlacce

Jlydwmnm cnocob m3yumtb 4To-1in60 —

3TO OTKPbITb CAMOMY.
4. NMNona

Yyutenb matemMaTuku
CtapoBoutoBa T.A.
MBOY-COLU Ne7



Mamemamu4eckasi pa3MUHKa

o YTo Ha3biBaeTcs (DYHKLMNen?

o Kak Ha3biBalOT HE3aBUCUMYIO
nepeMeHHyro?

o Kak Ha3biBalOT 3aBUCUMYIO
nepeMeHHYIo

o Y10 Ha3biBaloT 06/1aCTbIO
onpeaeneHma pyHkumn?

o YTO Ha3bIBAKOT rpaPpmKomM
DYHKUNN?
&




3anonHuTe Tabnuuy 3aHavyeHne PyHKLun,
3agaHHou doopMyrnown

y=4x + 8

X|[-3(-2|-1| 01|23

Y1-4a|0]| 4| 8121620




CKOpOCTb ABMNIKEHUA
aBToMob6bunsa no
NnpPocCesiIoYHOM
pnopore 40 km/ u.
Kakon nyTtb npouaer
aBToMobunb 3a t
4yacoB?

CocTtaBbTe
¢dopmyny,
BblpaXaroLlyro
3aBUCUMOCTDb
NPOMAEHHOro NyTm
OT BpEMEHM
3anonHute Tabnuuy

t 2 4
S

LleHa ToBapa 70 p
3a KMJiorpamm.
KakoBa ctomMocTtb C
TOoBapa 3a X
KUaorpamm.

CocTtaBbTe
dopmyny,
Bbipa)aoLwyio
3aBUCMMOCTDb
CTOMMOCTMN OT MACChI

3anonHurte Tabnauuy

X 3 9
C

AOAnvHa
NMPAMOYroJibHUKa
20cM, a ero wmpupa
b KakoBa nnowaab
S NnpaAMoOYyroJsibHuMKa.

CocTtaBbTe
dopmyny,
Bblpa><aroLlyro
3aBUCUMOCTb
naowanm S ot
LUMPUHDI
npsaMoyronbHuka b.
3anonHurte Tabnuuy

b 2 8
S



S=40t C=70x S=20b

t 2 4 b 2 8
S 80160 ¥ 3 © S 40160

C 210 630



y=40X
y=70X
y=20X

V=KX



Tema ypoka: lMpsamMasa nponopuuoHaNbHOCTb
n ee rpaduk.

OnpederieHue.

[MpsiMmoy NponopyUNoHasrIbHOCTbIO
Ha3bIBaloOT PYHKUMIO, BUaa
y=kx,
roe Xx- HesaBucmMas nepeMeHHas,
k-He paBHOEe HYJI0 YUC/IO

(k - KO3 DPULUMNEHT)




3agaloT NPAMYI0
NPONOPLMOHANBHOCTb.

DYy=2X

oy= =X
2

OY=x



Pu3KynIbMMUHYMKa




IHocTpourth rpapuk GyHKINHA
y= 2X




[TocTpouTb rpadPukn PYHKLUN

o 1 BapnaHT y=-X
0 2 BapUaHT y= 5X
0 3 BapUaHT y=-4X
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111
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111
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1 BapuaHT

2 BapuaHT

a) y=6x+1
B) v=8x

6) y=x?
r) y=-3

1.Kakasa m3 ¢pyHKUMN, 3aaHHbIX (POPMYJION, ABNAETCA NPAMOU
NPONOPLUNOHANIbBHOCTbIO?

a) y=-7x+4 6) y=-8x
B) y=x" r) y=3

2.Ha kakOM pucyHke msobpaxxeH
NMPonopuUoOHasIbHOCTU?

rpadpmk NnpsaAMom

; Y &b

Y Voo Y

7 ThA X "X &S mx "X X
a) 6) BR) a) 6) B)
3. 3anuwuuTte Ko3dpd HT NPSAMOM nponopuuoua(m_ﬂogwl
v=1,7x? orser:\ 1,7 y=-2,4x ? OTBeT: 4’

4. NpsaMasa NnponopuUMOHaNIbHOCTb
3apgaHa ¢dopmynonm y= - 1,5x.
HanauTte 3HaueHue y npu x=-4

a)-6 6)6_ B) 60

4. NpaMmaa NponopLUMOHaNIbHOCTb
3apaHa dopmynoum y= - 0,4x.
Hangute 3HaueHue y npu x=-3
a) 12 6)-1,2 8B)1,2

5. MpaMaa NnponopuMOHaNIbHOCTb
3apgaHa ¢dopmynoun y=-3x. MNpu
KakKOM 3Ha4YeHUU apryMmeHTa
3Ha4YeHue (PpyHKLUMmn paBHO 6.

|a) -18 6) 2 B) -2_

5. MpaMmasa nponopuMoHasIbHOCTb
3apaHa dopmynomn y=-4x. MNpu
KaKOM 3Ha4Ye€HUU apryMmeHTa
3Ha4YeHue (pyHKUMUM paBHO 8.

a)-2 6) 32 B) 2




[loMmallHee 3aaaHue.

1 ypoBeHb
.15 N2298 N2 300 (a,B)

2 YpOBEeHb
N. 15 N2 299 N2 300(6,A)



CerogHs s y3Harn...
bbi0 MHTEpPEeCHO...
bbllo TpyAHoO...
A noH4an, JTto...
Tenepb 9 Mory...
A Hay4dunca...
MHe 3aXx0oTesnoChb...
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